
 

 

 

 

V času od 17. redne seje IO OKS-ZŠZ je bila izvedena ena redna seja in štiri dopisne seje Strokovnega 
sveta za vrhunski šport (SSVŠ). V tekočem obdobju pa je strokovna služba SSVŠ opravljala redne 
naloge in tekoče projektne aktivnosti. 
 
Projekt ZOI Milano Cortina 2026 
Konec meseca maja je strokovna služba OKS-ZŠZ skupaj s predstavniki športnih panog opravila delovni 
obisk prizorišč prihajajočih se iger, kjer je pričel oblikovati organizacijski operativni načrt dela za čas ZOI 
prihodnje leto. Imenovani so bili kandidati za nastop na ZOI, pripravljene in posredovane so jim bile 
pogodbe. Športnike, trenerje in vodje reprezentanc je imela projektna ekipa priložnost nagovoriti in jim 
predstaviti projekt ob njihovi predstavitvi na Brdu pri Kranju. V celotnem obdobju poteka aktivna 
komunikacija z organizatorji iger, odgovornimi osebami športnih panog kandidatov za nastop z namenom 
spremljanja stanja in priprave za nastop. NPŠZ so skladno s pozivom v začetku meseca septembra 
oddale osebne podatke športnikov in spremstva za širši seznam predlogov, znotraj katerega se bo v 
kasnejših fazah projekta oblikovala reprezentanca Slovenije za nastop na ZOI Milano Cortina 2026, 
predvidoma v sredini januarja 2026. Oddano je bilo naročilo opremljevalcu reprezentance in opravljena 
je rezervacija namestitvenih in servisnih kapacitet v času ZOI. Aktivno se sestaja projektna ekipa OKS-
ZŠZ, ki spremlja in izvaja predvidene in sprotne projektne aktivnosti. 
 
Evidenca registriranih in kategoriziranih športnikov 
Aktualna evidenca registriranih športnikov je narejena na osnovi vnosov rezultatov NPŠZ in jo OKS-ZŠZ 
posodablja 
dnevno. OKS-ZŠZ je, skladno s Splošnim s aktom o evidenci registriranih in kategoriziranih športnikov 1. 
10. 2025, objavil 106. evidenco kategoriziranih športnikov. Evidenca je narejena na osnovi rezultatov, ki 
so jih športniki dosegli do konca septembra 2025. Strokovna služba OKS-ZŠZ je vse pravočasno oddane 
vloge obdelala do 22. 9. ter še isti dan objavila začasno evidenco, na katero so imele nato NPŠZ možnost 
podati komentarje v 8-dnevnem pritožbenem roku. Vključno z upoštevanimi nekaterimi komentarji NPŠZ 
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ter odobrenimi vlogami za izredna podaljšanja ali pridobitve je OKS-ZŠZ oktobrsko evidenco objavil do 
roka. 
 
Projekt OFEM Skopje 2025 
OFEM je potekal od 20. do 26. 7. 2025 v glavnem mestu Severne Makedonije, Skopju. Igre je 
zaznamovala visoka temperatura ter nekateri logistični izzivi, ki jih je vodstvo reprezentance v sodelovanju 
s predstavniki posameznih športnih panog uspešno reševalo. Izvajanje trenažnega in tekmovalnega 
procesa je tako potekalo na ustreznem nivoju. Slovenska reprezentanca je štela 177 članov od tega 118 
športnikov, ki so nastopali v 14 športnih panogah. Osvojili so sedem kolajn, od tega eno zlato, tri srebrne 
ter tri bronaste. 
 
Projekt SVI Chengdu 2025 
Svetovne igre (SVI) potekajo pod okriljem International Wolrd Games Assosiation (IWGA) in so največje 
več-panožno športno tekmovanje letnih športnih panog, ki niso na rednem programu olimpijskih iger. 12. 
izvedba iger je gostilo Kitajsko mesto Chengdu v provinci Sečuan in sicer od 7. do 17. avgusta 2025. Na 
igrah so tekmovanja potekala v 60 športnih panogah in 253 disciplinah pod okriljem 35  mednarodnih 
športnih federacij (MŠF). Sodelovalo je preko 4000 športnikov iz 113 držav. Slovenijo je na igrah 
zastopalo 7 športnikov v 4 športnih panogah. Slednji so osvojili 4 medalje, eno srebrno in tri bronaste, kar 
je pomenilo uvrstitev na 63. mesto od 77. držav, ki so osvojile medalje. Srebrno medaljo je osvojil Gašper 
Povh v Balinanju, bronaste pa so bile Jacqeline Košir v Balinanju in Tina Baloh ter Tayra Barada v 
Kickboxu. 
Prednostna listina za zaposlovanje 
V skladu s pravilnikom so bile 1. 10. 2025 NPŠZ individualnih športnih panog pozvane za posredovanje 
prednostnih list kandidatov za zaposlitev v javnem sektorju RS, na podlagi katerih bo pripravljena skupna 
prednostna lista za zaposlitev. Septembra je sicer Vlada RS sprejela sklep o povečanju 50 delovnih mest 
za športnike na ministrstvih. 
 
Komisija za medicino športa 
Komisija za medicino športa se je sestala 18. 9. 2025 na 5. redni seji. Pripravila je predlog zdravniške 
ekipe za ZOI Milano Cortina 2026 ter kot vodjo zdravstvene ekipe predlagala prim. Matjaža Turela, dr. 
med.  Ob tem je bil članom predstavljeno delovanje Nacionalnega Olimpijskega inštituta. Opravljena je 
bila razprava o izzivih delovanja medicinske stroke v športu glede na spremenjeni zakonodajni okvirju 
delovanja v zdravstveni dejavnosti. 
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